



最近又有不少新车入市,丰田双车奕泽和C-HR的“越级配置”,以及奥迪Q8的“科技风”等引发广泛关注,不少业内人士认为“这很接地气”,迎合了时下的汽车消费升级需求。此外,记者还注意到,有的车企在推新款车型时,采取了增配不涨价的策略,而有的则更直接:降价增配。那么,这些车到底值不值得买呢?本期车天下为你鉴车。

实习生 彭羿璋 王子龙 现代快报/ZAKER南京记者 张雷

## 车界刮起“越级风”“科技风” 有的新车加量不加价,甚至降价还增配



广汽丰田执行副总经理李晖在发布会上致辞

### 2018款汉兰达:加量不加价

日前,记者全面试驾了2018款全新汉兰达,相比老款车型,汉兰达配置增多,价格保持不变。

鉴车:2018款汉兰达更加厚道了——这是记者试驾后最大的感受。外观方面,新车前悬比老款车型延长了35mm,前脸强化了梯形结构,辨识度更加高了。

动力方面,用“游刃有余”来形容并不为过,无论是城市道路、高速路,还是山路,综合驾驶感受就是“好开”,且油耗不高,百公里下来油耗仅为8.2L;很厚道的是,汉兰达在入门级精英版就提供了四驱版本。汉兰达的空间不用赘述,一直都是它的亮点,需要点赞的是,前后排都提供了两个USB插口,这也体现了广汽丰田的细心。安全方面,可圈可点的是汉兰达新增了TSS(丰田规避碰撞套装),以及PVM全景监控系统与胎压压力监测系统。

### 2018款锋范:玩转科技

日前,2018款CITY锋范智能交互发布会刷爆社交平台,新增型动版、型动Pro版,全系售价7.98万元-10.68万元。

鉴车:作为广汽本田首款中级车,也是Honda全球战略车型,2018款CITY锋范在保持原有优势的基础上,外观内饰和多元配置进一步升级,凸显了科技风尚型格魅力。

2018款CITY锋范搭载Honda全新Earth Dreams Technology(地球梦科技)1.5L直喷DOHC i-VTEC发动机,可爆发出131匹的强劲马力以及155牛·米的最大扭矩,动力表现超越同级1.6L车型。这台发动机配合更先进的新一代CVT无级变速器,还实现了综合工况油耗5.4L/100km的超低油耗。

### 奥迪Q8:前瞻科技

日前,“2018奥迪品牌峰会暨奥迪Q8全球首发”活动在深圳举行。此次品牌峰会展示了奥迪AI智能科技、电动科技等前沿汽车科技和面向中国市场的前瞻布局。同时,奥迪旗舰级SUV——奥迪Q8也在此次品牌峰会上全球首发。

鉴车:作为奥迪Q家族旗舰级SUV,奥迪Q8集优雅外形、卓越运动性能和智能科技于一身,展示了奥迪面向未来的产品设计思考。奥迪Q8兼备四门豪华Coupé的优雅与大型SUV的多功能实用性,适宜多种驾驶场景。轻混合动力系统使奥迪Q8的驱

动系统十分强劲和高效。明年年初,奥迪Q8还将推出搭载3.0 TFSI发动机和48V轻混合动力系统的汽油版车型,动力性能将更加匹配其极具力量感的外形设计。

接近3米的轴距、7种驾驶模式选择和高达254mm的离地间隙使奥迪Q8能够轻松征服各种路面。同时,奥迪Q8还兼备众多前沿智能科技和实用辅助功能。人性化车载交互系统、自然语言交互系统和奥迪connect互联科技等前沿智能科技,和数十项驾驶辅助系统,使奥迪Q8成为一款极具吸引力的商务、休闲座驾。

### 全新传祺GS4:质价比更高

日前,全新传祺GS4在北京正式上市,随后马不停蹄地来到了南京。售价区间为8.98万-15.18万,相比2017款GS4,全系价格下调1万。

鉴车:相比老款,全新GS4不仅价格下调,产品力还全面升级,市场将进一步向好。发布会现场,广汽乘用车副总经理闫建明表示:“搭载‘祺云概念’智控系统的全新传祺智慧SUV传祺GS4让科技用车生活触手可及。”

采用诸多黑科技,传祺GS4|小米之家智能出行生活艺术馆呈现科技、轻松、奇妙、五彩、酷炫和智能六大出行区。全新传祺GS4搭载了第二代传祺235T发动机与200T发动机,在1450的低转速即能输出高达235Nm的峰值扭矩,匹配全新爱信6速自动变速箱,强劲动力顷刻输出,油耗低至6.3L/100km。

### C-HR:越级配置

日前,广汽丰田举办C-HR品鉴会,随后在沪上市。新车价格区间为14.48万-17.98万元。

鉴车:C-HR是丰田TNGA家族首款SUV车型,新车搭载全新研发的TNGA 2.0L Dynamic Force Engine发动机,匹配全

新Direct Shift-CVT变速箱。

此外,还配备了众多源自于中高级车型的越级配置。体现TNGA全新设计的炫酷外型设计、全系标配10安全气囊、Toyota Safety Sense智行安全系统(丰田规避碰撞辅助套装)、百公里综合工况油耗达到5.7L、全球最先进的TNGA高热效率2.0L发动机、长达2640mm的轴距以及接近中高级车的1510kg整备质量等等,成就了C-HR的价值优势。

同时,广汽丰田为C-HR量身定制“C-HR贷你轻松做潮人”专属金融政策,包括日供20元起、芝麻信用专属礼遇、低首付20%起、免抵押计划等多种超值方案。

### 奕泽IZOA:动感炫酷

备受瞩目的国内首款TNGA丰巢概念SUV车型——一汽丰田奕泽IZOA如约而至,日前在上海上市,共3款车型,售价区间为14.98万-17.58万元。

鉴车:未上市之前,奕泽就铆足了劲以海报、短视频等形式刷爆了“朋友圈”,其炫酷的外观和所倡导的“快·奕人生”的态度让它在上市之前就收获了很多粉丝。

动力总成方面,奕泽IZOA搭载了2.0L Dynamic Force Engine(全新TNGA 2.0L喷气流控发动机)和Direct Shift CVT(新一代10速双传动CVT变速箱),使发动机最大热效率大大提高,可输出高达126Kw的功率和203N·m的最大扭矩,更拥有傲视同级的百公里5.7L的超低油耗。安全配置上,奕泽IZOA全系标配了Toyota Safety Sense(智行安全)丰田规避碰撞辅助套装;另外,全系标配10个SRS安全气囊。

## 首汽约车深耕用户体验 逆势上扬稳居网约车行业第二



日前,易观千帆发布2018年5月移动APP月活排名榜,首汽约车的月度活跃用户数为249.6万,紧跟滴滴,位列行业第二。

### 用户至上

“首汽约车切入的是偏中高端的商务服务。这里面体量最大的是上下班出行,中间一层是机场差旅,再往上是商务招待的强刚需和会议用车的强刚需。”首汽约车CEO魏东说,这部分人在意的是平台的专业性、服务能力、品牌和可信度,“因此做网约车这行最重要的就是将乘客安全、准时地送达目的地。”

因此,提升服务品质、规范化运营一直是魏东工作的重中之重。魏东介绍,首汽集团自始至终就以优质服务闻名业内,而这种优质服务的内核也传承到了首汽约车,因此,客户至上、服务至上也是首汽约车所追求的。

### 力推金牌标准

2018年年初,首汽约车总结了两年多的运营经验,做了一系列金牌服务标准,包括平台合规安全认证、承运人责任险、司机合规、无危险驾驶记录、熟悉道路、车辆合规、车内外干净无异味、车内温度舒适、免费WiFi、迎宾礼仪、站立等候、主动开关车门、提拿行李、航班延误免费等,10分钟免费等待。

### 构建行业安全服务新标准

今年4月份,首汽约车CI车载智能硬件系

统正式上线,目前已在大连、成都、厦门等城市上线测试,随后在全国范围内推广开来。CI能够实现“智能驾驶辅助、智能驾驶安全监测、智能乘车安全辅助、AI语音交互、智能互动娱乐、智能行程管理、智能后台管理”等七大功能,为首汽约车全面构建行业安全服务标准奠定了坚实的基础。

据介绍,首汽约车将安全细分为前、中、后三个阶段,在提前预防阶段,首汽约车对车辆、驾驶员建立了严苛的准入标准:车辆必须符合网约车新政的要求,驾驶员必须是本市户籍、无犯罪记录的相关从业人员,且一年内无驾驶机动车发生5次以上道路交通安全违法行为。

在行驶过程中,CI系统将对驾驶员的所有驾驶行为进行监控,并通过面部识别等技术分析驾驶员疲劳驾驶、酒驾、抽烟、超速等行为,一旦确认出现上述行为CI将第一时间记录并实时反馈到首汽约车后台。

在后端管控上,首汽约车要求驾驶员在日常每一个订单中都严格按照15项金牌服务标准来为乘客进行服务。魏东表示,车辆是一个载人的移动终端,CI的上线让首汽约车有了与乘客交互的新窗口,未来,娱乐内容、商业展示将成为首汽约车的创新盈利点。

通讯员 木易

## 和女友看电影 竟然跟隔壁大哥聊得热火朝天

一个女生,她的购物欲会有多强,没有人能猜得到。是买包的时候带上两件衣服,还是买口红的时候捎上一整套彩妆?不,这些好像都不算什么,反正她们会觉得她们所买的一切都是划算的,即使是看电影的途中对一辆车动了心……

那本该是一个很浪漫的夜晚,女朋友唇红齿白,夜晚的天空繁星闪闪,我带着女朋友来到汽车电影院,坐在我们的小车里欣赏着电影。谁曾想这一切都终止在我女朋友和隔壁大哥的嗨聊中,当我理直气壮地质问女朋友良心真的不会痛吗的时候,女朋友让我往隔壁车里瞅,原来她被隔壁4008科幻的内饰吸引了眼球,动心的她!又要买东西了……

我和女朋友一样,一眼就看见了大哥车里12.3英寸的彩色全液晶仪表盘,上面还有实用的地图导航功能。还有一块8英寸触控屏,大哥跟我们说这块中控屏可以与安卓/苹果手机连接,当时心里一阵“666”飘过,那以后岂不是走到哪玩到哪!

可能是我和女朋友没有见过世面的样子感动了大哥,大哥邀请我们去车里感受一下i-Cockpit唯我座舱的独特魅力。女朋友坐进开启了车内环绕式氛围照明的座舱,大呼浪漫,而且座椅的真皮材质和包裹性非常舒服,对于腰部和颈部的支撑非常符合人体工程学。

同时,驾驶位置上的小直径双幅方向盘显得非常独特,精致小巧,给人一种赛车方向盘

的错觉。东风标致4008的电子换挡造型非常的新颖别致,极具未来冲击感,据说应用了真皮材质,深得我心!

电影结束后,我们邀请大哥共进宵夜,我们的车一直跟在4008身后,我是真的感受到了4008尾灯的冲击力,我也明白了什么叫做LED狮爪尾灯,讲道理,真的有点好看。

东风标致4008上搭载的T+G”黄金操控组合确实在起步的时候反应很快,这个速度让我想起了女朋友翻脸的速度……据说东风标致4008身上搭载了当下流行的ADAS智能驾驶辅助系统,能使整个驾驶过程的安全性得到极大的提高,这样的话,如果买了这款车,交给女朋友开,我也会放心很多。

东风标致4008让我心动,口袋里的钱让我回归现实,但是女朋友给我算了一笔账。如果我家里有301,307,308,408,2008任意一款车,我就可以参加原值置换活动,购买东风标致4008指定车型,就有机会享受最高按原始《机动车销售统一发票》开票金额原值回购旧车。这样就节省了一大笔钱,也避免了旧车在家里没地方放的尴尬。

如果我参加不了原值置换的活动,6月30日前,购买东风标致4008也可以获得全额购置税补贴,还有高至1万元的置换补贴,还可以参加日供低至88元等多种的购车金融方案。

事实证明,有一个会精打细算爱购物的女朋友,是多么的重要。(广告)



奇瑞邀你扫码抢礼品(关注后在后台留言“抢礼品”)